

【生命故事】譚伊婷《過期小男孩》星火飛騰 593 研討指引

內容重溫

- 譚伊婷如何進入同性戀關係？
- 她的成長背景對性向有何影響？
- 甚麼情況下接觸信仰？
- 她如何回歸女性形象？
- 今天她怎樣以過來人身份服事同性戀群體？

討論指引

- 你有性向疑惑嗎？生活遇上甚麼難題？
- 你認為要「拗直」嗎？為甚麼？

進深討論

1. 伊婷覺得回歸女性是最美好的事，聖經如何看待同性戀？

「不可與男人苟合，像與女人一樣，這本是可憎惡的。」利未記十八 22

「因此，神任憑他們放縱可羞恥的情慾。他們的女人把順性的用處變為逆性的用處。男人也是如此，棄了女人順性的用處，慾火攻心，彼此貪戀，男和男行可羞恥的事，就在自己身上受這妄為當得的報應。」羅馬書一 26

2. 基督信仰教導我們拒絕罪，卻包容罪人。聖經哪裡提到神的愛？

「在這一切之外，要存著愛心，愛心就是聯絡全德的。」歌羅西書三 14

「不可使慈愛、誠實離開你，要繫在你頸項上，刻在你心版上。這樣，你必在神和世人眼前蒙恩寵，有聰明。」箴言三 3-4

如有任何意見或再深探討，歡迎賜電 CBN 關懷熱線：(852) 3188 3803

（中國） 131 4389 5508 或以 Skype 搜索： CBNHK

組長提示：討論完畢，可邀請組員作以下決志禱禱

天父上帝，我相信祢是獨一真神、創造天地的主。多謝祢愛我，甚至差祢的愛子耶穌降世，為我的罪釘死在十字架上，第三日復活，救我脫離罪和死的權勢。

我相信耶穌基督是唯一的救主，是唯一的道路、真理和生命。我承認以前不認識真神，偏行己路，得罪神、又得罪人。我決定從今以後悔改歸正，接受耶穌做我的救主和生命的主人，一生跟隨耶穌，遵行天父的旨意。

求祢幫助我信心堅定，義無反顧。

奉主耶穌聖名禱告，阿們！